

DETERMINAZIONE DIRIGENZIALE (COPIA)

N. 244/2017 del 06-10 -	-2017
---------------------------------------	-------

OGGETTO

RINNOVO ACQUISIZIONE DI DOMINI INTERNET DEL PARCO NAZIONALE DELL'ALTA MURGIA. IMPEGNO DI SPESA, LIQUIDAZIONE E PAGAMENTO FATTURA ANNO 2017-2018.

IL DIRETTORE F.F.

VISTA la Determinazione Dirigenziale n. 97/2015 del 19/03/2015 con la quale è stata disposta l'acquisizione dal possessore, Sig. Luigi Carbone, amministratore della Eniacom S.r.l., dei seguenti domini internet: parcoaltamurgia.com, parcoaltamurgia.org, parcoaltamurgia.net, parcoaltamurgia.eu, parcoaltamurgia.tv, parcoaltamurgia.info, parcoaltamurgia.biz, con la cessione ed il redirezionamento sul portale ufficiale dell'Ente, al costo annuale di €15,00 ciascuno, oltre iva 22%, ad eccezione del dominio parcoaltamurgia.tv che prevede il costo annuo di € 64,00, e l'acquisizione a titolo gratuito dell'account twitter;

VISTA la lettera-contratto del 31/03/2015 con la quale è stata formalizzata l'intesa con la Eniacom S.r.l.;

DATO ATTO che la Eniacom S.r.l. si è resa disponibile a curare per conto dell'Ente i rinnovi dei domini ed il relativo versamento delle quote dei canoni annuali;

VISTA la fattura elettronica n. 86 del 30/04/2017 emessa da Eniacom S.r.l., relativa ai canoni dell'anno 2017/2018 dei domini web sopra specificati, pari complessivamente ad € 187,88 iva inclusa;

CONSIDERATO che l'Ente Parco ha approvato il bilancio di previsione 2017 con deliberazione del consiglio direttivo n. 25/2016 del 27/10/2016 e che con nota del ministero dell'ambiente e della tutela del territorio e del mare prot. 0006291/pnm - 28/03/2017 div ii assunta a protocollo dell'ente il 29/03/2017 con n.1179 il provvedimento in parola è stato regolarmente approvato;

RITENUTO di impegnare in favore della Eniacom S.r.l. la spesa di € 187,88 iva inclusa sul CAP 4341 "Spese per acquisto di beni e servizi in economia" del Bilancio di previsione 2017;

RITENUTO di liquidare e pagare la fattura elettronica n. 86 del 30/04/2017 emessa da Eniacom S.r.l., relativa ai canoni dell'anno 2017/2018 dei domini web sopra specificati di € 187,88 oltre iva 22%;

VISTO il Regolamento di Amministrazione e Contabilità dell'Ente;

VISTO il D. Lgs. n. 50 del 18/04/2016 (nuovo codice dei contratti);

DETERMINA

- 1) Le premesse sono parte integrante del presente provvedimento;
- **2)** Di confermare l'incarico alla Eniacom S.r.l. con sede a Firenze alla Via dell'Olivuzzo, 154 p.iva 06500720484 di rinnovare il versamento del canone annuale 2017/2018 di tutti i domini acquisiti nel 2015, agli stessi termini e condizioni della lettera-contratto del 31/03/2015.
- **3)** Di impegnare in favore della Eniacom S.r.l. con sede a Firenze, alla Via dell'Olivuzzo, 154 P. IVA 06500720484, la spesa di € 187,88 iva inclusa sul CAP 4341 "Spese per acquisto di beni e servizi in economia" del Bilancio di previsione 2017.
- **4)** Di liquidare e pagare la fattura elettronica n. 86 del 30/04/2017 di € 187,88 iva inclusa, emessa da Eniacom S.r.l., relativa ai canoni dell'anno 2017/2018 dei domini web seguenti: parcoaltamurgia.com, parcoaltamurgia.org, parcoaltamurgia.net, parcoaltamurgia.eu, parcoaltamurgia.tv, parcoaltamurgia.info, parcoaltamurgia.biz, parcoaltamurgia.tv.
- 5) Di dichiarare il presente provvedimento immediatamente esecutivo.

IL DIRETTORE F.F. FABIO MODESTI

Documento informatico sottoscritto con firma digitale ai sensi del D.Lgs. 82/2005 e ss.mm.ii.